株式会社東邦クレジットサービス

クレジットカードのご利用枠変更のご案内

拝啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申しあげます。

日頃より、弊社のVISAカードをご愛用賜り、厚く御礼申しあげます。

さて、弊社はクレジットカード事業を取り巻く環境が大きく変化していることを踏まえ、2025 年4月1日をもちまして東邦銀行グループの株式会社東邦カードと合併することといたしました。

つきましては、(株)東邦カードならびに(株)東邦クレジットサービスの双方でクレジットカードをお持ちのお客さまにつきましては、弊社VISAカードのカード利用枠のうち、「リボ払い、分割・2回・ボーナス払いの枠」ならびに「キャッシング利用枠」での利用は2025年1月8日以降、ご利用いただけなくなりますので、(株)東邦カード発行のJCBカードのご利用をお願いいたします。

なお、引き続き、弊社VISAカードのカード利用枠でのショッピング1回払いはご利用いただけます。

(株) 東邦カード発行の J C B カードの「リボ払い、分割・2回・ボーナス払いの枠」ならびに「キャッシング利用枠」の増枠等に関するご相談は、下記 J C B カードに関するお問い合わせ窓口へお願いいたします。

お客さまにはご不便とご迷惑をおかけいたしますが、何卒ご理解を賜りますよう、お願い申しあげます。

敬具

記

1. 2025年1月8日以降のご利用について

カード利用枠		0	ショッピング1回払いはご利用いただけます
	内 リボ払い		新規のご利用はできません
	内 分割・2回・ボーナス		
キャッシング利用枠			※東邦カード発行のJCBカードをご利用 ください
(うちキャッシングリボ・海外キャッシュサービス)			

- 2. 本件お問い合わせ先(平日9:00~17:00)
- (1) VISAカードに関するお問い合わせ

(株) 東邦クレジットサービス 024-524-1700

(2) JCBカードに関するお問い合わせ

(株) 東邦カード 024-521-1002

既に弊社VISAカードをご解約済の場合など、行き違いがございましたら、何卒ご容赦いただけますよう、お願い申しあげます。

以上